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11 DOBROTA KARLOVARSKÉHO KRAJE 
K vyhodnocení 9. ročníku soutěže Dobrota 
Karlovarského kraje se začátkem dubna 
sešla hodnotitelská komise v prostorách 
praktické výuky Střední školy živnostenské 
v Sokolově. K hodnocení bylo předloženo 64 
výrobků od 20 producentů z Karlovarského 
kraje.

12 OBEZITA HRAJE CENTRÁLNÍ ROLI VE
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VÝVOJI CIVILIZAČNÍCH ONEMOCNĚNÍ 
Nadváha/obezita (chronický zánět zmnožené 
viscerální tukové tkáně), která je největším 
endokrinním, hormony produkujícím orgá­
nem v našem těle, patří mezi nejzávažnější 
celospolečenské problémy 21. století, které 
velmi výrazným způsobem ovlivňují zdravotní 
stav společnosti.

18 KRAJ OCENIL PEDAGOGY ZA JEJICH 
DLOUHOLETOU PRÁCI
U příležitosti Dne učitelů ocenil Karlovarský 
kraj více než dvě desítky učitelů a pracovníků 
ve školství, kteří svou profesní cestu zasvě­
tili právě učitelství a práci s mladými lidmi. 
V Císařských lázních, konkrétně v Zanderově 
sále, převzali pamětní listy a další dárky.

19 STIPENDIA POMÁHAJÍ
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STOVKÁM STUDENTU
V podpoře žáků středních škol pokračuje 
i nadále Karlovarský kraj. Za první pololetí 
tohoto školního roku vyplatí stipendia ve výši 
1 368 000 korun. Finanční prostředky budou 
rozděleny mezi 16 středních škol zřizova­
ných krajem.
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25 TRADICE I ZÁBAVA. ZAČÍNÁ 
LÁZEŇSKÁ SEZONA
Zahájení lázeňské sezóny zůstává oblíbenou 
kulturní a společenskou akcí v Karlových 
Varech, Mariánských Lázních, Františko­
vých Lázních, Jáchymově i Lázních Kynžvart. 
Návštěvníci se mohou těšit na pestrý program 
plný kulturních akcí, historických průvodů 
a rodinné zábavy.

26 TURISTIKA, KRUŠNÉ HORY 
-A STŘÍBRNÁ STOPA
Seriál turistických výšlapů Krušnohořím 
vyráží letos už na čtvrtý ročník a startuje tam, 
kde mají turisté dveře vždy otevřené - v Hroz- 
nětíně. Místní Stopařům fandí a okolní krajina 
je ideálním místem pro první kroky na trase. 
Celkem nás čeká opět pět tras.


